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ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №13 М. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА – ЦЕ ДЕРЖАВНА УСТАНОВА ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ, ЩО ФУНКЦІОНУЄ З МЕТОЮ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ ОСВІТНІХ СТАНДАРТІВ, СТВОРЕННЯ 

СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ТА УСПІШНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ДО САМОСТІЙНОГО ЖИТТЯ. ОСНОВНЕ ЗАВДАННЯ ЗАКЛАДУ – ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ЗНАНЬ, УМІНЬ І 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКІ СТАНУТЬ ОСНОВОЮ ДЛЯ ЇХНЬОЇ ПОДАЛЬШОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ОСОБИСТІСНОЇ 

САМОРЕАЛІЗАЦІЇ.

Упродовж року реалізувалася внутрішня система 

забезпечення якості освіти училища, 

основними напрямами якої є: 

1. Освітнє середовище.

2. Система оцінювання здобувачів освіти. 

3. Діяльність педагогічних працівників. 

4. Управлінські процеси.

На сучасному етапі діяльність училища спрямована на збереження і примноження 

досягнень, розвиток нових напрямів, удосконалення внутрішніх процесів, підтримку 

стабільної і системної роботи, а також на створення сприятливої морально-

психологічної атмосфери в колективі.

Упродовж року реалізувалася Стратегія діяльності закладу.

У звіті за 2025–2026 навчальний рік планується здійснити ґрунтовний аналіз 

основних аспектів діяльності колективу. Структура доповіді передбачає поділ на 

тематичні розділи, що охоплюють різні сторони функціонування навчального закладу



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ТА 

НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОГО ПРОЦЕСУ
Училище діє на підставі Статуту затвердженого заступником Міністра освіти і науки України В.В. 

Тимошенко 07.12.1999р., зареєстрованого 12.09.1999р. Івано- Франківським міськвиконкомом зі 
змінами від 17.10.2006р. та 10.07.2011р.

Вся робота з організації навчально-виховного та навчально-виробничого процесу ведеться у відповідності 
до плану роботи Вищого професійного училища №13. План роботи на поточний навчальний рік 
розглядається та схвалюється педагогічною радою на початку кожного поточного навчального року.

План роботи вміщує розділи зазначені в п.2.1 розділу 2 «Положення про організацію навчально-виховного

процесу в професійно-технічних навчальних закладах», це:

❑ організаційні заходи;

❑ теоретична підготовка;

❑ професійно-практична підготовка;

❑ виховна робота;

❑ фізична підготовка;

❑ контроль за організацією навчально-виробничого процесу;

❑ методична робота;

❑ підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

❑ охорона праці;

❑ удосконалення навчально-матеріальної бази;

❑ профорієнтаційна робота;

❑ фінансово-господарська та навчально-виробнича діяльність



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ.

❖ Стан організації професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки учнів відповідає 
графікам навчального процесу, вимогам кваліфікаційних характеристик. 

❖ Налагоджена системна робота з організації навчально-виробничої діяльності: видаються 
відповідні накази, проводиться аналіз навчальних досягнень учнів з професійно - теоретичної та 
професійно-практичної підготовки, належним чином організовується проходження виробничого 
навчання, виробничої практики, кваліфікаційної атестації учнів, здійснюється контроль діяльності 
майстрів в/н та викладачів професійної підготовки. Результати обговорюються на засіданнях 
педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах, методичних комісіях. 

❖ При плануванні розкладу занять з професійно-практичної підготовки в училищі забезпечено 
раціональне використання навчально-виробничих майстерень та лабораторій, реалізовано 
принципи планомірності та черговості теоретичного та виробничого навчання. Навчальні плани і 
програми вчасно виконуються кожною групою. 

❖ Створено умови для опанування учнями необхідних практичних навичок, виконання основних 
видів робіт, передбачених навчальними планами, кваліфікаційними характеристиками, 
переліками навчально-виробничих робіт. Зміст та комплексно-методичне забезпечення 
професійної підготовки відповідає навчальним планам та програмам, вимогам кваліфікаційних 
характеристик з усіх професій. Учні училища забезпечені робочими місцями для уроків 
виробничого навчання.







МОНІТОРИНГ УСПІШНОСТІ ДОСЯГНЕНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ.

✓ Для забезпечення ефективності освітнього процесу в училищі проводяться систематичні 
моніторингові дослідження. Вони дають змогу отримувати актуальну, достовірну й об’єктивну 
інформацію про перебіг навчання та слугують важливим аналітичним інструментом у роботі з 
удосконалення навчально-виховної діяльності.

✓ Результати аналізу рівня успішності учнів використовуються для індивідуального супроводу та 
підтримки кожного здобувача освіти, а також є стимулом для підвищення якості роботи як 
викладацького складу, так і самих учнів.

✓ Освітні результати значною мірою залежать від рівня підготовки викладача або майстра 
виробничого навчання до кожного заняття. В училищі створено належні умови для 
організації навчання: використовується сучасне мультимедійне обладнання, навчальні 
комп’ютерні програми, а також забезпечено доступ до необхідної навчальної, науково-
методичної літератури, яка зберігається в медіатеці, методичному кабінеті та навчальних 
кабінетах, лабораторіях і виробничих майстернях.

✓ Згідно з річним планом роботи, з метою вивчення отриманих знань, умінь і навичок, стану 
викладання предметів професійно-теоретичного та виробничого навчання, за підсумками І, ІІ 
семестрів 2025-2026 н. р. було проведено моніторинг та аналіз навчальних досягнень 
здобувачів, який наведено у таблицях. 

✓ Здобувачів навчального закладу оцінено відповідно до критеріїв оцінювання навчальних 
досягнень. Середній бал з спеціальних дисциплін по закладу складає 6,6, з виробничого 
навчання 7,05. Якість знань з спеціальних дисциплін по закладу складає 56%, з виробничого 
навчання 69%.  

















МЕДІАТЕКА
В училищі з січня 2025 року працює оновлена бібліотеку-медіатеку. Це сучасний простір для молоді, де поєднано найкращі 

традиції бібліотеки та інновації комп’ютерної ери. Медіатека – це сучасні комп’ютерні технології для навчання і розвитку, 

електронні ресурси, які допоможуть бути завжди в тренді освітніх новинок, комфортні зони для читання, роботи та 

творчості. Даний проєкт реалізований за сприяння Департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА, за сприяння 

міжнародних партнерів у рамках Програми транснаціонального співробітництва Interreg «Дунайська регіональна 

програма 2021-2027». 



Вище професійне училище №13 є атестованим навчальним закладом за рішенням ДАК від 23.06.2021 р.,

протокол №142 (наказ МОН України від 30.06.2021р. №737).

Наявні ліцензії про надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням професійної підготовки робітничих

професій:

-4222 Адміністратор;

-7137 Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж;

-7241 Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування;

-4212 Контролер у банку;

-7242 Налагоджувальник технологічного устаткування (електронна техніка);

-4121 Офісний службовець (бухгалтерія);

-7242 Регулювальник радіоелектронної апаратури та приладів;

-7241 Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування;

-7213 Рихтувальник кузовів;

-7213 Рихтувальник кузовів, 8322 Водій автотранспортних засобів категорії В;

-7213 Рихтувальник кузовів, 7212 Електрозварник ручного зварювання;

-7231 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів;

-7213 Рихтувальник кузовів, 7231Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; 

-7241 Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування.

Підготовка кваліфікованих робітників ведеться на основі базової середньої

освіти-термін навчання 2 роки 10 місяців, на базі повної загальної середньої освіти -

термін навчання 10 міс., 1 рік 5 місяці, 1 рік 6 місяців. В училищі також ведеться

підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю J8 «Автомобільний

транспорт» та 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 74 «Транспорт»

(освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт») на базі освітньо-

кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» з професій 7231 Слюсар з ремонту

колісних транспортних засобів, 7241 Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування
(термін навчання 1 рік 10 місяців), 7213 Рихтувальник кузовів.



ПРИЙОМ АБІТУРІЄНТІВ У 2025 РОЦІ
Не виконано план набору   до закладу . Було набрано 159 чоловік з 237 запланованих. На базі 

11 класу - 82 чол., на базі 9 кл.- 77 чол.

В розрізі окремих професій : не набрані групи з професій:

Контролер у банку,адміністратор на базі 9 кл

Рихтувальник кузовів, електрозварник ручного зварювання  на базі 9 кл;

Рихтувальник кузовів – на базі 11 класі

Офісний службовець – на базі 11 класі

На 01.06.2026 у навчальнгому закладі навчається 344 студенти. З них 47 на  базі повної 
загальної середньої освіти, 251 на базі базової середньої освіти, 46 фахових молодших 
бакалаврів

Планування навчально-виробничого процесу відбувається відповідно до наказу МОН від 
30.05.2006р. №419 «Про затвердження Положення, про організацію навчально-виховного 
процесу в професійно-технічних навчальних закладах» та корегується листом Міністерства 
освіти і науки від 15.06.2024року №1/8332-24 «Про організацію освітнього процесу у 
закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2024/2025 навчальному році». 
Навчально-виробничий процес в училищі здійснюється згідно робочих навчальних планів, які 
були розроблені на основі діючих ДСПТО.



СПІВПРАЦЯ З ПІДПРИЄМСТВАМИ

Училище співпрацює з  КП «ЕлектроАвтоТранс», 

✓ АТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод»,

✓ АТ Прикарпаттяобленерго, ДП ВО «Карпати», 

✓ ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго»,

✓ СТО «Мерседес-сервіс», 

✓ ТОВ «Богдан-Авто», 

✓ СТО «Мерседес» с. Загвіздя,  

✓ СТО «Мерседес» с. Підлісся,  

✓ ТОВ «ОРБ ЛТД», 

✓ СТО Техносервіс-Каскад ІФ», 

✓ СТО «Автодонор» с.Угринів, 

✓ СТО «Автомайстер Віраж» с. Ямниця, 

✓ СТО «Гуменюк», ФОП «Дубіцький» с.Підлісся, 

✓ ФОП «Гавкалюк» с.Угринів, СТО «Мерседес Сервіс», 

✓ ТОВ «Автоліга» та іншими підприємствами міста та області.



ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА.
Укладені двосторонні та багатосторонні договори щодо надання робочих місць для проходження 

виробничої практики. Розроблено програми виробничої практики,   ведеться   облік   виконання   
навчально-виробничих  робіт   під   час практики, критерії оцінювання, організовано системний 
контроль за відвідуванням    практики    учнями    керівниками    практики    від    училища,

здійснюється перевірка відповідності робочих місць учнів на підприємствах відповідно до вимог 
програми виробничої практики. Щоденники, виробничі характеристики,  робочі  наряди  на  
виконання  кваліфікаційної роботи,  акти обстеження робочих місць оформленні належним чином 
та зберігаються у навчальному закладі.

В 1 семестрі виробничу практику на підприємствах міста та області пройшли 4 групи ( ДП ВО « 
Карпати», КП     «Електроавтотранс», АТ Івано-Франківський Локомотиворемонтний завод, ПП 
Мотодорсервіс, ТзОВ «Корида-Транс», ТзОВ «Так Сота»,  СТО     Модерн-Авто,     СТО ПП Стефінін , ПП 
Косованта ін.).

Підсумки виробничої практики.
СЕА  14-2 за списком 28  студентів ,отримали кваліфікацію 27 студент. Не атестовавний Томашевський 

В. . Доходи з практики -15300 грн.
СЕА  15-3  за списком  26  студентів ,  отримали  3  розряд - 21   студент.Не атестовавні Боднарук І., 

Вінтоняк С.  - без розряду. Ковальський М., Коцаба О., Терпелевич А. мають 2 розряд. Доходи з 
практики -18700 грн.

СЕА  16-3  за списком  16 студентів , отримали 3 розряд - 12 студент. Не атестовавний Вовк Я. (без 
розряду) , Данилюк Н., Кузів В., Шелепко М.- мають 2 розряд.

ЕО 6-2 за списком 29 студентів . Пройшли ДКА 29 студентів. Доходи з практики - 35000 грн. (з них АТ 
Івано-Франківський   Локомотиворемонтний завод 2750, ВО «Карпати » 2500 грн.

РРА 13-2
Благодійний внесок – 63600
Перераховано підприємством 9400
СРА 3-1 4500



РОЗВИТОК НАВЧАЛЬНО-МАТЕРІАЛЬНОЇ БАЗИ ТА ВИРОБНИЧА 

ДІЯЛЬНІСТЬ ВИРОБНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ
Протягом   семестру   в   навчальних   майстернях   та   на   території   училища

виконувались роботи по   покращенню та ремонту матеріально-технічної бази

училища, потреб учнівського гуртожитку,    ремонту транспортних засобів на

суму 60 тисяч гривен 

Прокладання короба для мережі Інтернет- 4022грн ( гр. ЕО 6-2 майстер в/н Адамовський І.М.)

Прокладання кабеля для мережі Інтернет в приміщенні бібліотеки- 6979 грн. .(гр. ЕО 6-2 майстер в/н 
Адамовський І.М.)

Прокладання кабеля для мережі Інтернет - 1925 грн. (гр.СЕА15-3 майстер в/н Павлишин З.М.)

Заміна покриття підлоги у майстернях №3.5 443 00грн.( зав. майстернями)

Заміна електромережі та ремонт монтажних столів у майстерні №5 2829 грн. (гр.СЕА15-3 майстер 
в/н Павлишин З.М.)

Відновила роботу учнівська СТО- розроблено Положення, складено прейскурант робіт. На базі СТО 
проводиться ремонт автомобілів. 

У майстернях училища виконувались роботи з виготовлення продукції і а саме:

- виготовлено 20 учнівських стільців

- виготовлено і встановлено монтажне кріплення для телевізорів – 2шт

-прокладено мережу для інтернету від маршрутизатора Nsr RB 5009 до компютерів в бібліотеці

- монтаж електромережі у приміщенні бібліотеки

-ремонт транспортних засобів



ПРИДБАНО

- осцилограф fnirsi 101-30

- генератор сигналів JIONTEK

- блок живленняACCTA

- Паяльна станція UA TO -700000

-LCR ТЕСТЕР fnirsi

- мегаметр

- оперативна штанга

Показник напруги 10кВ

Вимірювальні кліщі 10 кВ

-Стенд «Прямого пуску трьохфазного електродвигуна на одну фазу»

- Стенд «Сигналізації та центрального замка легкового 
автомобіля»



ДОХОДИ ВІД ПРАКТИКИ

Навчальна група Благодійні внески, грн.. Перераховано підприємствами,

грн..

СЕА 14-2 11700 3600

РРА 13-2 63600 9400

СЕА 15-3 34500 8720

СРА 16-3

РК 17-3 100000

ЕО 6-2 27000 5200

СЕА 4-1 13000

СРА 3 4500

ЕО 6-1 10000 4000

РК-СРА 16-1 10450

СРА 18-2

Всього 184900 32400



КОНКУРСИ
Прийняли  участь та здобули перемогу в обласній виставці-конкурсі стендових моделей військової 

техніки: - Макет ОТРК «Сапсан» ЕО 6-1 (Шаленко В. С. майстер в/н Адамовський І.М.) - 1 місце

Відповідно до Рішення Івано-Франківської міської ради   «Про організацію та

проведення міського конкурсу з визначення кращого електромонтера з ремонту

та   обслуговування   електроустаткування.»   під   керівництвом   майстера в/н

Адамовського І.М. двоє студентів училища прийняли участьу II етапі конкурсу

фахової майстерності з професії  «Електромонтер з ремонту та обслуговування

електроустаткування» Зайняли призові місця

Хорт Володимир ( II місце) гр. ЕО 6-2 

Кулинич Богдан (IV місце) ЕО 6-2

19.05.2026 гр. РК 17-3 майстер Дзеньків О.В. конкурс «WORLDSKILLS UKRAINE» з компетентності 

«Зварювальні роботи»

11.06.2026 гр. ЕО 6-1 майстер в.н. Адамовський І.М «WORLDSKILLS UKRAINE» з компетентності 

«Електромонтажні роботи.»



НАШІ ДОСЯГНЕННЯ ЗА 2025-2026 

НАВЧАЛЬНИЙ РІК:
Переможці гала-концерту обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми-Україна» серед закладів освіти у 

номінації «Вибір серцем».- Анна Тарас, Мороз Уляна

Переможець міжнародного проєкту Junior Achievement Ukraine Шинкаренко Максим, взяв участь у 
міжнародному хакатоні «Make it real» , який проходив у Вільнюсі.

Гран-прі у відкритому загальноміському конкурсі читців декламаторів «Юні митці слова» Шинкаренко 
Максим, під керівництвом Хоминець М.А.

Переможці у VІІ МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ « ВРЯТУЙМО ПЛАНЕТУ РАЗОМ», де успішно презентували свої 
STEAM-проєкти. А саме «Мобільний трекер для сонячних батарей»»- Шинкаренко Максим, Рубпн
Володимир під керівництвом викладача Третяка Б.В.

V місце в регіональному конкурсі від Junior Achievement Ukraine учнівських міні-компаній Івано-
Франківської області, під керівництвом Мороз У.Б. , Пітух Л.І.

ІІ місце у Всеукраїнській  історико-краєзнавчій конференції «Герої та героїні, що пишуть історію нашої 
країни: від минулого до сьогодення»-Гінзилевич Олександр під керівництвом Майдана С.І.

І місце в міському конкурсі «Стала енергія» енергії присвячений до Міжнародного дня енергозбереження  
проект « Розумний дім-енергія завтрашнього дня» Бойко Ростислав, під керівництвом Мороз У.Б.

ІІ призове місце у VII « STEAM-HUMAN FOR PEACE : СИЛА РОЗУМУ Й ДОБРА ЗАРАДИ ЛЮДСТВА»., проект 
«SmartHome- розумний дім»- Бігун Яна, Бойко Ростислав, під керівництвом Мороз У.Б.

ІІІ місце у міському конкурсі  «Мова- зброя», присвячений до Дня української мови , пам’яті Ірини Фаріон.-
Уляна Мороз

ІІІ місце в обласному конкурсі аматорських колективів "Україна - єдина країна" серед учнів закладів 
професійної (професійно-технічної)освіти у номінації "Вокальний жанр" (малі вокальні форми) , під 
керівництвом Леник Н.М.

ІІ місце в обласному конкурсі солістів «Пісенний вернісаж» серед учнів закладів професійної (професійно-
технічної) освіти області.(Леник Н.М.)

https://www.facebook.com/JuniorAchievementUkraine?__cft__%5b0%5d=AZVU9G1-H8RPLysm2fU_pyIciczGKKxuWaNHkJoCRhpwKjM7ri5ElCwmUPFhWFQE7Djemt6beok_bHKX6QQnC78WQ1TgC-SSpfL9QKm15ikqOEkGDKz3oRNHwL3HfMhF8Nj9AqxMb81EVcIFZaTd5mA7GKJOUOzaqZHxzFd4eiFQ01nd6qgYT097CFNmeuD39RgzyKeDzF6iecWP2iVusOzk2t_1XO9KXLoBf9TzLy1T7Q&__tn__=-%5dK-R


В УЧИЛИЩІ ПРОВЕДЕНО ВИСТАВКУ РОБІТ ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ 

УЧНІВ НАВЧАЛЬНИХ ГРУП. БУЛИ ВИЗНАЧЕНІ КРАЩІ РОБОТИ:

1.гр РРА 13-1 Боднар І.Б.  – FM радіоприймач з регульованою частотою

2. гр.. СЕА 14-2 майстер в.н Мельник Б.А. Пристрій для балансування коліс автомобіля

3. гр..РК СРА 16-1 Сотніков В.С., Пнівчук Г.М пристрій для харчування кущів на присадибних 

ділянках

4. гр.. СЕА 14-2 майстер Руденкор О.С. Індукційна піч

5. гр..СРА 18-2 майстер Бабак А.Я. Пристрій для промивання системи охолодження автомобіля

6. гр.. СЕА 15-3 Павлишин В.М. Стенд «Система освітлення автомобіля»

7. гр.. РК 17-3 Дзеньків О.В. Опора для ремонту легкового автомобіля в польових умовах

8. гр.. СЕА 4-1 Богдан І.Я. Стенд сигналізації та центрального замка легкового автомобіля

9. гр.. ЕО 6-1 майстер в.н. Адамовський І.М. Стенд пуску троьхфазного електродвигуна на одну 

фазу

10. гр.. СРА 3 Семкович П.Я.



Освітній процес у закладі організовано відповідно до стандартів ПТО за такими напрямами:

❑ Використання компетентнісного підходу в навчанні.

❑ Активне залучення учнів до самоврядування та співпраця з педагогами.

❑ Системне формування професійних компетентностей.

❑ Застосування сучасних технічних засобів у теоретичному й практичному навчанні.

❑ Інтеграція новітніх педагогічних технологій у освітній процес.

Протягом 2025-2026 навчального року колектив училища зосередив зусилля на:

❖ -покращенні результативності навчання та якості підготовки учнів;

❖ -оновленні матеріально-технічної бази майстерень;

❖ -професійному зростанні педагогів, зокрема у напрямі використання сучасних ІТ-технологій;

❖ -виконанні плану виробничої діяльності та збільшенні позабюджетних надходжень;

❖ -зміцненні навчально-методичної бази кабінетів і майстерень;

❖ -активізації профорієнтаційної роботи та залученні учнів до її проведення.



















2. ВИКОНАННЯ ОБСЯГІВ РЕГІОНАЛЬНОГО 

ЗАМОВЛЕННЯ

Щорічно доводяться затверджені обсяги регіонального замовлення на 

прийом учнів на навчання за відповідними професіями. В 

теперішніх умовах демографічного спаду форми профорієнтаційної 

роботи колективу ВПУ №13 набувають різноманітних, змістовних, 

часто нестандартних форм і методів.

План регіонального замовлення   за 2024-2025 н.р. виконано на 85% 

(план -241 учня, факт- 205 учнів). Не набрано на базі 9 класу 

Контролер у банку; Рихтувальник кузовів, Електрозварник ручного 

зварювання; на базі 11 класу – Рихтувальник кузовів, Слюсар -

електрик з ремонту електроустаткування. 



3. ДАНІ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ У ВПУ №13

ЗА 2025-2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Виконанням фінансово-господарської роботи займаються кваліфіковані, 

досвідчені бухгалтери, які в своїй роботі постійно користуються нормативно-

правовою базою, щоб уникнути фінансових порушень. 

Згідно затверджених кошторисів на 2026р. планові видатки мають становити:

За рахунок коштів місцевого бюджету – 24096000,00грн.

За рахунок освітньої субвенції – 2988000,00грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету для підготовки фахових спеціалістів –

2857000,00грн.

Видатки за період з червеня 2025р. по травень 2026р. по загальному фонду 

становлять 24214523,81грн.,  по освітній субвенції 3441045,14грн., по 

загальному фонду (фахові спеціалісти) 2851778,75грн., а саме:



КЕК

В

Найменування видатків Загальний фонд Освітня субвенція

2111 Заробітна плата 12499046,95 2948821,27

2120 Нарахування на оплату праці 2840948,92 492223,87

2210 Придбання предметів та 

матеріалів

53304,12 

2220 Медикаменти та 

перев’язувальні матеріали

3500,00

2230 Харчування учнів 182199,42

2240 Оплата послуг (крім 

комунальних)

59707,78

2271 Оплата теплопостачання 3004551,43

2272 Оплата водопостачання 192104,28

2273 Оплата електроенергії 858149,17

2275 Оплата інших енергоносіїв 7569,00

2282 Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) 

програм, не віднесених до 

заходів розвитку

890,00

2720 Стипендія 4399384,40

2730 Інші виплати населенню 113168,34



КЕК

В

Найменування видатків Загальний фонд

(фахові спеціалісти)

228

2

Заробітна плата 1222347,70

228

2

Нарахування на оплату праці 253399,04

228

2

Медикаменти та перев’язувальні матеріали 1348,00

228

2

Продукти харчування 51329,72

228

2

Оплата теплопостачання 485944,45

228

2

Оплата водопостачання 5200,00

228

2

Оплата електроенергії 39385,77

228

2

Оплата інших енергоносіїв 3751,00

228

2

Стипендія 761821,07

228

2

Інші виплати населенню 27252,00

Усього 2851778,75



Надходження за рахунок коштів спеціального фонду за                                    січень-травень 2026ріку:

Згідно з їх основної господарської діяльності – 6230,00грн.

Від господарської діяльності – 1045156,33грн.

Оренда майна – 48661,33грн.

Видатки за рахунок коштів спеціального фонду за                                    січень-травень 2026ріку:

КЕК

В

Найменування видатків Сума/грн. коп.

211

1

Заробітна плата 46283,92

212

0

Нарахування на оплату праці 10182,45

222

0

Медикаменти та перев’язувальні матеріали 523,47

223

0

Харчування учнів 139797,57

224

0

Оплата послуг (крім комунальних) 13391,00

227

1

Оплата теплопостачання 326991,00

227

2

Оплата водопостачання 68650,00

227

3

Оплата електроенергії 452777,00

227

5

Оплата інших енергоносіїв 5838,00

Усього 1064435,20



Видатки за рахунок коштів благодійних внесків січень-травень 2026року  

87617,55грн.

Видатки по натуральній формі січень-травень 2026року   3552,00грн.

КЕКВ Найменування видатків В тому числі:

За 

рахунок 

отримани

х коштів

Натураль

на форма

2210 Придбання предметів та матеріалів 40066,5

5

3552,00

Березень Кронштейн 1950,00

Квітень

Сантехнічні матеріали 37113,0

0

Труба 1003,55

2240
Оплата послуг (крім комунальних) 10000,0

0

Березень

Технічне обслуговування тепломережі 1300,00

Обслуговування оргтехніки 3288,00

Поліграфічні послуги 5412,00

3110

Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування

33999,0

0

Березень
Телевізор 33999,0

0



КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ СТАНОМ НА 01.06.2026Р.:

ПО КПКВК 0611091 (ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД) СТАНОВИТЬ

3517016,57ГРН. А САМЕ ПО 2111-363000,00ГРН. ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК КЕКВ 

2120 – 645000,00ГРН. ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК, КЕКВ-2230 –

112376,48ГРН. ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ, КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ-

СИРІТ, КЕКВ – 2240-36614,31ГРН. – ОПЛАТА ПОСЛУГ КРІМ  КОМУНАЛЬНИХ, 

КЕКВ-2271 – 1999607,78ГРН. ОПЛАТА ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, КЕКВ-2275 –

743,00ГРН. ОПЛАТА ІНШИХ ЕНЕРГОНОСІЇВ ТА ІНШИХ КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ, 

КЕКВ-2282 – 250,00ГРН., ОКРЕМІ ЗАХОДИ ПО РЕАЛІЗАЦІЇ ОКРЕМИХ 

ДЕРЖАВНИХ ЗАХОДІВ НЕ ВІДНЕСЕНІ ДО ЗАХОДІВ РОЗВИТКУ, КЕКВ-2720-

359425,00ГРН. СТИПЕНДІЯ;

ПО КПКВК 0611092 СТАНОВИТЬ 235000,00ГРН. А САМЕ ПО КЕКВ 

2111-106000,00ГРН., ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК КЕКВ-2120–129000,00ГРН. 

ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК

ПО КПКВК 0611101 СТАНОВИТЬ 197211,41ГРН. А САМЕ 

ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК 34000,00ГРН., ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК 

58000,00ГРН., ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ  13321,86ГРН., ОПЛАТА 

ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ 24355,55ГРН. СТИПЕНДІЯ 67534,00ГРН.;

250464,16ГРН., СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (СТИПЕНДІЯ) 58292,00ГРН.



5. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

АНАЛІЗ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ

Згідно з Положенням про методичну роботу у професійно-технічному навчальному закладі, 
методична робота у Вищому професійному училищі №13 м.Івано-Франківська здійснюється 
як цілісна система заходів, спрямована на вдосконалення професійної майстерності 
педагогів та підвищення якості навчально-виховного (освітнього) процесу.

Згідно із Положенням про методичну роботу у ЗП(ПТ)О методична робота у Вищому 
професійному училищі №13 здійснюється згідно із Конституцією України, Законами України 
«Про освіту», «Про професійну освіту», наказах МОН, власному Статуті закладу, «Типовим 
положенням про атестацію педагогічних працівників» і «Положенням про атестацію 
педагогічних працівників».

Згідно Річного плану роботи училища проводилися засідання педагогічної ради училища. Для 
реалізації завдань, висунутих педагогічною радою, в училищі працюють 6 методичних 
комісій (МК):

– педагогічних працівників автосервісного напряму,

– викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін,

– педагогічних працівників комп’ютерного та економічного напрямку,

– викладачів природничо-математичних дисциплін,

– педагогічних працівників електротехнічних і загальнотехнічних дисциплін,

– класних керівників.

https://zakon.rada.gov.ua/go/v0582290-00
http://cpto4.ptu.org.ua/naukovo-metodichna-robota/


2.4.ФОРМИ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ У ВПУ№13 

У 2025-2026 Н.Р.

Колективні: інструктивно-методичні наради, засідання методичних комісій. майстер-класи

Індивідуальні: самоосвіта, індивідуальні консультації, наставництво, підготовка методичних 
розробок та атестація.

Методичний кабінет училища працював як інформаційно-ресурсний центр для викладачів та 
майстрів виробничого навчання.

Методичні комісії, під керівництвом своїх голів, проводили щомісячно засідання згідно планів 
роботи комісій на навчальний рік та з метою реалізації завдань, визначених планом 
методичної роботи училища на навчальний рік. Кожна методична комісія провела по 10 
засідань, робота яких будувалася за окремими місячними планами, складені протоколи 
засідань.

В 2025-2026 навчальному  році педагогічний колектив почав роботу над навчально-
методичною проблемою «Інноваційні напрямки формування компетентностей у педагогів 
та здобувачів освіти в освітньому середовищі на основі самостійної та творчої активності 
педагогів та учнів».

Відбувся 1 етап (2024–2025 н. р.), який передбачав теоретичне обґрунтування теми







АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
Атестація педагогічних працівників училища у 2025-2026 навчальному році відбулася відповідно 

до вимог Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН України №805 від 

09.09.2022 р. зі змінами - наказ Міністерства освіти і науки України від 10 вересня 2024 

р. № 1277, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2024 р. за № 

1634/42979 ). У  ВПУ №13 м. Івано-Франківська 23 березня Атестаційною комісією І рівня 

була проведена атестація 9 педагогічних працівників

Атестовано у 2026 році: 9 осіб.

Підтвердили раніше присвоєні вищі категорії та  звання старший викладач: 4 осіб. 

Присвоєно вищу категорію  1 осіб.

Присвоєно першу категорію 2 осіб.

Підтверджено  14 -й (чотирнадцятий) тарифний розряд Єдиної тарифної сітки. Підтверджено 

раніше присвоєне педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»- 1 особі

відповідає займаній посаді – 1 особа

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/93470/


ЦИФРОВИЙ ЗВІТ ПРО ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ ВПУ №13 М. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 

2025-2026

Згідно з наказом Вищого професійного училшца №13 м.Івано-Франківська «Про підсумки атестації педагогічних 

працівників училища» від 24 березня 2026 № 64

Результат

атестації

2026

Присвоєно

Результат

атестації

2026

Підтверджено

У закладі освіти працює всього педагогічних працівників 

- 49
У закладі освіти атестовано:

- на відповідність займаній посаді 3 6
- «спеціаліст»

- «спеціаліст другої категорії»
- «спеціаліст першої категорії» 2
- «спеціаліст вищої категорії» 1

- «спеціаліст першої категорії» та педагогічне звання «старший учитель»

- «спеціаліст першої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист»

- «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель»

- «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший викладач» 4

- «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист»

- «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист»

- «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «вихователь-методист»
- «керівник гуртка-методист»

- 14 тарифний розряд та педагогічне звання «майстер виробничого навчання другої категорії» 1

У закладі освіти проходили атестацію як асистенти вчителів з них: Встановлено Підтверджено

- 10 тарифний розряд
- 11 тарифний розряд
- 12 тарифнийрозряд

У закладі освіти проходили атестацію як керівники гуртків з них: Встановлено Підтверджено

- 10 тарифний розряд
- 11 тарифний розряд

- 12 тарифний розряд

У закладі освіти проходили атестацію як майстри виробничого навчання з них:
- 11 тарифний розряд

-12 тарифний розряд

- 13 тарифний розряд

-14 тарифний розряд 1

ВСЬОГО: 3 6

9



5.3 ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОСТІЙНОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ КЕРІВНИКІВ ТА ІНШИХ ПРАЦІВНИКІВ 

ЗП(ПТ)О. 

Однією з основних форм удосконалення фахової майстерності педагогічних працівників 
і обов’язковою умовою атестації є підвищення кваліфікації. Педпрацівники 
проходять курси підвищення кваліфікації відповідно до затвердженого план-графіку. 
Керівники та інші працівники училища проходять курси підвищення кваліфікації  на 
базі Львівського навчально-наукового центру професійної освіти (за 2025-2026 н.р.-
2 педагогічних працівників пройшли курси) та  Івано-Франківського обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти (20 педагогів). Крім того педагогічні 
працівники постійно займаються самоосвітою. Підвищують кваліфікацію шляхом 
участі у конференціях, семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-
класах тощо, що забезпечує постійний професійний розвиток.  

Для підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання створюються умови для 
стажування. За 2025-2026 навчальний  рік пройшли стажування на фірмах і 
підприємствах міста 2 майстра виробничого навчання Підтвердженням участі 
викладачів та майстрів виробничого навчання у вказаних заходах є відповідні 
сертифікати, а результатом – розширення власного світогляду та обмін досвідом.



5.4 УЧАСТЬ УЧНІВ ТА ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ У НАВЧАЛЬНО-

МЕТОДИЧНИХ ЗАХОДАХ, ВСЕУКРАЇНСЬКИХ НАУКОВО-

ПРАКТИЧНИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ, СЕМІНАРАХ, ВЕБІНАРАХ

Наші педагоги взяли участь у таких заходах:

участь у Міжрегіональній конференції з нагоди відзначення Міжнародного дня охорони праці - заступник директора з навчально-
виховної роботи Уляна Мороз, яка виступила з доповіддю на тему: «Використання безпілотних літальних апаратів – один із видів 
формування навичок безпеки учасників освітнього процесу в сучасних умовах: досвід міжнародної співпраці»; 

- участь викладача, голови методичної комісії класних керівників Лілії Пітух в заходах:

А)15 травня 2026 року- Другій Міжнародній науково-практичній конференції
«ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНІ ТРЕНДИ ГЛОБАЛЬНОЇ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОСВІТИ, ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ» (до 
Всеукраїнського фестивалю науки), тези до збірника.

Б) 22–25 травня 2025 року- Всеукраїнський науково-практичний онлайн-семінар «ОБДАРОВАНІСТЬ: МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ ТА ШЛЯХИ 
РОЗВИТКУ».

1. Викладач історії ВПУ №13 Сергій Майдан взяв участь у Всеукраїнській учнівсько-студентській історико-краєзнавчій конференції 
«Герої та героїні, що пишуть історію нашої країни: від минулого до сьогодення», яка відбулася 26–27 листопада.

2.VII Міжнародний фестиваль освітніх інновацій

“STEAM-HUMAN FOR PEACE: СИЛА РОЗУМУ Й ДОБРА ЗАРАДИ ЛЮДСТВА Мороз У.Б.

3.представники ВПУ-13 м. Івано-Франківська (Надія Гудименко, Лілія Пітух, Юлія Гриник ) взяли участь у форумі "Економіка. Бізнес. 
Люди".

4.V Всеукраїнської науково-практичної конференції «ІННОВАЦІЙНІ ПРАКТИКИ НАУКОВОЇ ОСВІТИ», 10–15 грудня 2025 року. Здищук
В.С. , Пітух Л.І.

5Дзеньків О.В.  участь у вебінарі по зварюванню

6. 30.10.2025 Лілія Пітух методист, викладач професійно-теоретичної підготовки ВПУ-13 м. Івано-Франківська виступила з доповіддю 
"Інноваційні технології як ефективний засіб формування ключових компетентностей здобувачів освіти" на ІІІ Всеукраїнській 
науково-практичній конференції «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ РОБОТИ ВИКЛАДАЧА»

7. 27 жовтня 2025 року на базі Криворізького центру професійної освіти металургії та машинобудування відбувся четвертий 
Всеукраїнський науково-практичний вебінар, який став потужним майданчиком для обміну інноваційними ідеями та кращими 
практиками підготовки кваліфікованих робітників енергетичної галузі. Пітух Лілія Іванівна поділилася ефективними підходами до 
формування компетентної й конкурентоздатної особистості здобувача, акцентуючи на розвитку гнучких навичок. 

8.VІ Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «ОБДАРОВАНІ ДІТИ – СКАРБ НАЦІЇ!», 22–28 жовтня 2025 року

https://www.facebook.com/vpu13
https://www.facebook.com/lilia.pituh.2025
https://www.facebook.com/ulia.grinik.2025
https://www.facebook.com/lilia.pituh.2025
https://www.facebook.com/vpu13


9.07-08 лютого 2026 р - 5 Міжнародний науковий форум «Адаптивні процеси в освіті»- участь та тези 
викладача Пітух Л.І.

10)25-28 березня 2025 року- VII Міжнародного науково-практичного WEB-форуму «FORUM SOIS, 2025: 
РОЗБУДОВА ЄДИНОГО ВІДКРИТОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ОСВІТИ ВПРОДОВЖ ЖИТТЯ».

11.ІІ Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції
«STEАM-ОСВІТА: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ»20–26 травня 2026 року

12.Всеукраїнський вебінар «Інструменти успіху: сучасні технології профорієнтації та професійного 
консультування в діяльності закладу професійної освіти

13.VІІ Міжнародна міжгалузева науково-практична онлайн-конференція «КУЛЬТУРА, НАУКА, ОСВІТА: 
СМИСЛОЖИТТЄВІ ЦІННОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ» 25–27 березня 2026 року

14. вебінар «Кваліфікаційні центри як інструмент довіри: нові підходи до оцінювання результатів 
навчання та присвоєння (підтвердження) кваліфікацій» 14 квітня 2026 року

15.VІІ Міжнародної міжгалузевої науково-практичної онлайн-конференції «КУЛЬТУРА, НАУКА, ОСВІТА: 
СМИСЛОЖИТТЄВІ ЦІННОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ» 25–31 березня 2026 року

16.Третього міжнародного круглого столу «Гендерний вимір прав та свобод…»!

17.ХІ Міжнародній науково-практичній конференції «Психолого-педагогічні аспекти навчання дорослих у 
системі неперервної освіти»

18. Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Цифрові інновації в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти: виклики, технології, досвід»,що відбулася 16 жовтня 2025 року!

19.МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ПІДТРИМКИ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я У ОСВІТНІХ ЗАКЛАДАХ «Освіта 
Без Стресу»



ВИХОВНА ТА ФІЗКУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА

6.1 ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота в училищі спрямована на забезпечення всебічного розвитку особистості учня, 
формування громадської свідомості та родинних цінностей, власної гідності та 
патріотичності, правових норм, естетичних смаків, духовного здоров’я, виховання потреби 
до вдосконалення на ґрунті знань, традицій, історії та звичаїв українського народу. Згідно 
них, розробляються цілі і завдання, складається план реалізації. Реалізуючи виховні 
завдання педагогічний колектив постійно веде пошук нових педагогічних підходів, що 
сприяють створенню та формуванню безпечного середовища, яке розвиває, навчає та 
виховує особистість.У системі виховної роботи із здобувачами освіти закладу для реалізації 
завдань національно-патріотичного виховання педагогічний колектив у 2025–2026 
навчальному році керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про 
професійну (професійно-технічну) освіту», Стратегією національно-патріотичного виховання 
на 2020–2025 роки та основними напрямами державної політики у сфері утвердження 
української національної та громадянської ідентичності, Концепцією національно-
патріотичного виховання в системі освіти України, рекомендаціями Міністерства освіти і 
науки України щодо організації виховного процесу в закладах освіти, а також планом 
виховної роботи закладу.

Особлива увага приділялася формуванню в молоді національної свідомості, громадянської 
відповідальності, поваги до історії та культури українського народу, готовності до захисту 
незалежності та територіальної цілісності України, розвитку волонтерської діяльності, 
підтримці військовослужбовців та вихованню активної громадянської позиції.

Усі напрями виховної діяльності реалізовувалися через систему виховних, патріотичних, 
культурно-просвітницьких, волонтерських та екологічних заходів, спрямованих на 
формування всебічно розвиненої особистості, здатної відповідально діяти в сучасному 
суспільстві та працювати задля розвитку України.

















ТІНІ КАРПАТ

































УЧИЛИЩЕ ПІДТРИМУЄ ТІСНІ КОНТАКТИ З 

ПРЕСОЮ, РАДІО І ТЕЛЕБАЧЕННЯМ:

❑ УОбласною громадсько-політичною газетою «Галичина»;

❑ Районними газетами «Вперед» (Тисменицький район);

❑ «Галицьке слово» (Галицький район);

❑ Івано-Франківською державною телерадіомовною компанією;

❑ Обласною освітянською газетою «Освітянське слово»;

❑ Регіональними газетами «Західний кур’єр»;

❑ Івано-Франківським обласним телебаченням «Галичина».

❑ Протягом останніх десяти років тісно співпрацюємо з:

❑ Духовною семінарією ім. Йосафата Кобринського м. Івано-Франківська;

❑ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ»

❑ - ГО “Об’єднані любов’ю”;

❑ Червоний Хрест

❑ Обласний і міський центри зайнятості;

❑ Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради;

❑ Ювенальною превенцією в Івано-Франківській області;

❑ Музеєм визвольних Змагань Прикарпатського краю;

❑ Міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

❑ Музеєм-Меморіалом «Дем’янів Лаз».



ВЕЛИКУ УВАГУ ПРАЦІВНИКИ УЧИЛИЩА ПРИДІЛЯЮТЬ ПРАВОВОМУ ВИХОВАННІ УЧНІВ. 

ПРАЦЮЄ РАДА ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ. СИСТЕМАТИЧНО ПРОВОДЯТЬСЯ ЗУСТРІЧІ 

УЧНІВ З ЮРИСТАМИ, ПРАЦІВНИКАМИ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ, ЛЕКЦІЇ НА ПРАВОВУ 

ТЕМАТИКУ, КРУГЛІ СТОЛИ, БЕСІДИ, ВІКТОРИНИ, БРЕЙН-РИНГИ, КОНКУРСИ.

Навчальний 

рік

Злочини Адміністративні 

правопорушення

Учні «групи 

ризику»

Учні, які стоять 

на училищному 

обліку

Учні, які стоять 

на  обліку у 

ювенальній 

превенції

2022-2023 0 0 8 5 1

2023-2024 0 1 7 6 1

2024-2025 0 0 6 4 1

2025-2026 0 0 5 3 0



6.5 ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА



ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА

Виховний процес невід’ємно пов’язаний з розвитком фізичної культури та спорту, які покликані 

цілеспрямовано підтримувати:

рухомий режим учнів;

зміцнювати здоров’я;

- розвивати фізичні якості (силу, спритність, координацію, морально-вольові здібності.)

Всі ці завдання вирішуються в процесі проведення урочної та позаурочної роботи.

Уроки з фізичної культури проводяться у відповідності до навчального плану підготовки з професії 

по 2 години на тиждень з наступних розділів:

- теоретичні відомості;

- легка атлетика(осінь, весна);

- футбол (осінь, весна);

- спортивні ігри (волейбол, баскетбол, настільний теніс, бадмінтон);

- гімнастика;

- професійно-прикладна, фізична, кросова підготовка;

- туризм.

Фізкультурно-оздоровчі заходи в режимі дня:

- ранкова гігієнічна гімнастика (проводиться переважно на відкритому повітрі 

громадським активом або самостійно контролюється черговим адміністратором училища);

-фізкультурні хвилинки або паузи проводяться після 2 годин навчання (роботи в майстернях) 

активом групи або самостійно під контролем викладача або майстра виробничого навчання;

Позаурочна фізкультурно-масова, спортивна робота - планується спортивним клубом:

-змагання з окремих видів, що передбачають відбір кандидатів у збірні команди;

-підготовка та участь їх в обласних змаганнях.



СПОРТИВНО – МАСОВА РОБОТА У ВПУ №13

№ 

з/

п

Вид спорту Терміни проведення
Кількість

команд

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

День Здоров’я

Футзал

Волейбол

Настільний теніс

Шашки

Шахмати

Футбол

25.09.2025

жовтень

листопад-грудень

січень

лютий

лютий-березень

квітень-травень 

21 груп

21 груп

21 груп

21 груп

18 груп

18 груп

18 груп













7. РОБОТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ

За даними соціального паспорту на 2025-2026 навчальний  
рік 

у ВПУ 13  навчаються:

діти - сироти та діти, які позбавлені батьківського піклування –
8 чол.; напівсироти – 25 чол.; діти – з вродженими вадами 
– 8 чол.; діти з багатодітних сімей – 38 чол.; діти, чиї батьки 
є учасниками УБД– 25 чол.; учні, батьки яких проходять 
службу в ЗСУ або приймають безпосередньо участь у 
бойових діях відсічі та стримуванні збройної агресії – 9 чол; 
діти, з числа членів сім’ї загиблого Захисника України – 4 
чол.;  учні ВПО -11 чол., учні, які проживають у гуртожитку -
101 чол.; учні, які перебувають на внутрішньому обліку 
училища -3 чол. 







НАЯВНІСТЬ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ ТА 

ДОДЕРЖАННЯ ЙОГО УМОВ.

Колективний договір (дата набрання чинності 10.12.2020 року) укладено між 
адміністрацією і профспілковим  комітетом Вищого професійного училища №13 
на 2021-2025 роки. Колективний договір має 10 розділів:

Загальні положення і терміни.

Виробничі та трудові відносини.

Зайнятість працівників.

Робочий час та нормування праці.

Час відпочинку.

Оплата праці.

Соціально-побутові гарантії, пільги, компенсації.

Умови і охорона праці.

Зобов’язання і гарантії діяльності профспілкової організації.

Контроль за виконанням колективного договору.

Колективний договір підписаний у двосторонньому порядку - від адміністрації 
директором ВПУ №13 Данилюком М.П., від ради трудового колективу Бабак А.Я. 
створена комісія з контролю.



9.ЯКІСНИЙ СКЛАД ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ

За штатним розписом в училищі працює 89 працівника.

Із них:

❑ викладачі - 22

❑ майстри - 15

❑ інші педпрацівники - 14

❑ фахівці, службовці - 12

❑ робітники - 26

❑ Мають педагогічні звання:

❑ викладач-методист - 2;

❑ старший викладач - 13;

Кваліфікаційну категорію:

❖ спеціаліст вищої категорії - 21;

❖ спеціаліст першої категорії - 4;

❖ спеціаліст другої категорії - 7;

❖ спеціаліст (педагогічні працівники) - 3.

Майстри виробничого навчання, які мають тарифікаційні розряди:

o тарифний розряд - 1;

o тарифний розряд - 3;

o тарифний розряд -2;

o тарифний розряд -9;

o Майстер в/н другої категорії – 6.

o Майстер в/н першої категорії- 2.



ДОПОМОГА ЗСУ

Учні і колектив нашого закладу  надавали посильну допомогу Збройним Силам 

України:

- долучилася до акції «Ми вдячні вам за мирне небо» -підготували та передали 

Великодні подарунки для наших військових, які перебувають на лікуванні;

-ремонт автомобілів для ЗСУ;

-виготовлення запасних частин для дронів (скидачи);

-виготовлення обігрівачів,  пічок-буржуйок з варильною поверхнею;

- регулярно проводився збір продуктів харчування для наших воїнів.

-за сприяння викладача Захист України Вадима Здищука було організовано збір 

коштів серед педагогів на придбання вогнегасників для військових-

побратимів.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ, УЧАСТЬ У 

ПРОЄКТАХ
Міжнародна співпраця, участь у міжнародних програмах та проєктах є одним із основних 

пріоритетів розвитку освіти сьогодення.  Через міжнародні партнерські зв’язки, 

використовуючи принципи довіри та розуміння, молодь має змогу розвивати 

міжкультурне взаєморозуміння та вміння жити і працювати у глобальному просторі.

Міжнародна співпраця є одним із пріоритетних напрямів діяльності ВПУ №13 м. Івано-

Франківська та важливим інструментом підвищення якості професійної освіти.

Заклад багато років співпрацює з освітніми установами Польщі, Румунії та Німеччини. З 

2015 року нашим надійним партнером є Centrum Ksztalcenia Zawodowego і 

Ustawicznego «Elektryk» у місті Нова Суль (Республіка Польща), з яким у 2024 році було 

поновлено угоду про співпрацю.

Упродовж останніх років здобувані освіти та педагоги брали участь у міжнародному 

українсько-польському проекті «Розумний дім та енергія завтрашнього дня», 

результатом якого стало створення макету інтелектуального будинку, технічної 

документації, вебсайту та бізнес-плану інноваційного продукту.

З 2023 року заклад бере активну участь у міжнародній програмі Junior Achievement 

Ukraine, яка реалізується за підтримки Федерального уряду Німеччини. У межах 

програми успішно впроваджується курс молодіжного підприємництва «Компанія», що 

дозволяє учням створювати власні мінікомпанії та здобувати практичний досвід 

ведення бізнесу.    Пітух, Мороз



У 2025 році практичний психолог Лариса Франюк долучилася до міжнародного польського 

проекту «Травма під мікроскопом: тематичні дослідження, мікровтручання, макроефекти», а 

у 2026 році здобувачі освіти взяли участь у міжнародному конкурсі професійної 

майстерності Young Car Mechanic 2026.

Значним досягненням 2026 року стала перемога у міжнародному румунсько- українському 

грантовому проекті ProfiSchoolUp, який передбачає оновлення матеріально-технічної бази 

закладу сучасним обладнанням.   Третяк

Також училище подало заявку на участь у грантовому конкурсі ПРООН в Україні за фінансової 

підтримки уряду Японії щодо створення хабу з перенавчання та перекваліфікації дорослого 

населення. 30 тис. $

На перспективу у 2026-2027 роках заплановано реалізацію нового 

міжнародного польсько-українського проекту «Robotyka bez granic», 

продовження співпраці з польськими партнерами nf впровадження проекту

ProfiSchoolUp.     Румунський проєкт «Профі скул ап»

Міжнародна співпраця є одним із пріоритетних напрямів діяльності ВПУ №13 м. Івано-

Франківська та важливим інструментом підвищення якості професійної освіти.

Гринишин Вікторія міжнародний проєкт «Повернення: Україна-родина-дім», реалізується спільно 

Партнерством «Кожній дитині» та UNICEFУкраїна






















